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3. lekce: 
VE TŘETÍ LEKCI PŘECHÁZÍME DO PRAXE

PROVEDEME VÁS KONKRÉTNÍMI ÚKOLY, KTERÉ VÁS POSUNOU 
K  REÁLNÝM INVESTIČNÍM VÝSLEDKŮM
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Úvod
Třetí lekce je bodem obratu.
Doposud jste budovali základ – přemýšleli jste jinak, učili se vnímat hodnotu a analyzovali lokalitu.
Teď přichází chvíle, kdy se znalosti mění v konkrétní kroky. Od této lekce už nejde jen o porozumění
trhu. Jde o rozhodování, systematičnost a odvahu jednat.
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Sebeovládání & soustředění mysli

POZEMEK Bez Peněz /  Nastavení mysli a vize

Naučte se pomocí sebeovládání zabránit tomu, abyste svou mysl zaplnili obavami, trápením,
zklamáním a přemýšlením nad lidmi, kteří Vám ubližují.

Sebeovládání umožňuje člověku udržovat mysl zaměřenou na to, co je žádoucí, a nevšímat
si toho, co je nežádoucí.

Zaměstnávejte svou mysl především tím, po čem skutečně toužíte, a nevěnujte energii
tomu, co si nepřejete.

Svou motivaci si napište na viditelné místo a pravidelně si ji připomínejte. 
Je to důležitější, než si myslíte.

 Převezměte od této chvíle pevnou kontrolu nad vlastní myslí – a s ní i skutečnou svobodu.

Ujměte se kontroly nad sebou.
Rozvíjejte kontrolu nad svou myslí.
Soustřeďte se na věci, které si přejete.
Ignorujte to, co nechcete.

24To vše je nezbytné k dosažení úspěchu.

MOTIVACE – 3. lekce



POZEMEK Bez Peněz /  PraxePOZEMEK Bez Peněz /  Praxe

Postupně si vybudujete respekt a stanete se vyhledávaným odborníkem ve své lokalitě.

  PRAXE – 3. lekce 
Vyhledávání a nabírání nejen stavebních pozemků

Krok 1

V předešlém týdnu jste se seznámili se svou lokalitou a získali první znalosti o jejích specifikách.
Teď přichází chvíle, kdy tuto znalost proměníte v konkrétní kroky a začnete strategicky vybírat pozemky.
Důkladná orientace v lokalitě není jen formalita – je to vaše konkurenční výhoda.
Skutečný přehled o místě klienti vždy ocení a ukáže, že s lokalitou skutečně žijete.

Strategický výběr lokality pro nábor pozemků

Kritéria výběru lokality
Při výběru se řídíme typem pozemku a předpokládaným zájmem kupujících:

pozemky v městských částech,
pozemky v obcích vesnického charakteru,
pozemky v horských a chatových oblastech,
pozemky v průmyslových zónách.

Každá lokalita má své specifikum a vyžaduje vlastní přístup.
Vaším cílem je porozumět prostředí, identifikovat příležitosti a být krok před konkurencí. 25

Každý úkol má svůj význam.
Každý krok vás posouvá blíže k prvnímu skutečnému výsledku.



 TIP: lokality vybírejte strategicky nejen podle typu pozemku, ale i podle sezóny. 
To zvyšuje šanci na rychlý a úspěšný prodej. 

Jaro
Horské a chatové oblasti – prodej pozemků s chatami, chalupami a staršími usedlostmi.
Vesnické obce – vhodné pro nové pozemky či rodinné domy, kdy začíná sezóna staveb.

Léto
Rekreační oblasti – chaty, chalupy, pozemky s možností krátkodobého pronájmu.
Turisticky atraktivní lokality – zvýšený zájem o investiční nemovitosti.

Podzim
Městské části – dokončení sezónních prodejů, příprava na uzavření obchodů.
Průmyslové zóny – vhodné pro komerční pozemky, plánování investic na další rok.

Zima
Horské a chatové oblasti – koupě pozemků s rekreačním potenciálem „off-season“.
Lokality s dlouhodobou poptávkou – analýza a příprava na jarní aktivitu.

Doporučení pro začátečníky:
Na začátku vybírejte lokality v blízkosti svého bydliště – dobře známé prostředí výrazně
zvyšuje efektivitu náboru pozemků.
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 Zanedlouho zjistíte, že pozemků je až příliš mnoho a všechny na Vás čekají.  
Tento pocit si užívejte a nezapomeňte si práci dobře zorganizovat. 26

Zaměření pozornosti podle ročních období
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Krok 2

Pracujeme odborně, pozemky vyhledáváme podle územního plánu vybrané obce.

Seznámení s územním plánem

Postup práce s územním plánem:

Na https://www.google.cz si zadáme: územní plán “Vámi vybraná obec”:
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Územní plán určuje, co je možné postavit – a co ne. 
Poznejte ho, než začnete jednat s vlastníky.

https://www.google.cz/
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Pro názornost budeme pracovat s konkrétní obcí - Hněvošice. 
Zadáme tedy územní plán Hněvošice:

28
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Klikneme na zadaný název ve vyhledávači.
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Klikneme na Hlavní výkres.
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Klikneme na Hlavní výkres - legenda.
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jednotlivých ploch
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na plochy změn - nový územní plán

TIP
Vlastníci obvykle nejsou informováni o změně využití, v mnoha případech
jsou příjemně informováni o novinkách. 
Téměř nikdo trvale nesleduje územní plán a případné změny.
Tímto se stává naše nabídka lukrativní a vlastníci souhlasí s prodejem.

Plochy stabilizované - současný stav využití.
Plochy změn - nové využití - nový územní plán. 

Naše pozornost je zaměřena na plochy změn:

Plochy pro výstavbu rodinných domů - PLOCHY SMÍŠENÉ OBYTNÉ 

35
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Zemědělská půda - PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ 

Plochy pro výstavbu bytových domů - PLOCHY BYDLENÍ V BYTOVÝCH DOMECH

36



TIP
Ve své praxi zaměřujte pozornost na změnu plochy pro výstavbu rodinných domů. 
Poptávka po stavebních parcelách je vysoká a z prodejní ceny plyne vysoká provize.

Pokud vaši klienti poptávají zemědělské plochy, oslovujte vlastníky zemědělských
pozemků, je to jen na vás.

Důkladně prozkoumejte územní plán vybrané obce. 

V případě vašeho zaměření na nové plochy pro výstavbu rodinných domů, procházíme
plochy s růžovou mřížkou. 

 Zaměřte svou pozornost na změnu ploch pro
výstavbu rodinných domů

POZEMEK Bez Peněz /  PraxePOZEMEK Bez Peněz /  Praxe
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Klikneme na odkaz: https://nahlizenidokn.cuzk.cz

Dále klikneme na políčko Mapa nebo Vyhledat parcelu (v případě, že známe číslo
parcely.

 Krok 3 
Nahlížení do katastru nemovitostí

POZEMEK Bez Peněz /  PraxePOZEMEK Bez Peněz /  Praxe
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https://nahlizenidokn.cuzk.cz/


Klikneme na MAPA a vyplníme kolonku:

Obec - Název obce 

Vyhledávání podle katastrální mapy obcePOZEMEK Bez Peněz /  PraxePOZEMEK Bez Peněz /  Praxe
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Klikneme na kolonku:

Otevřít okno s mapou

Katastrální mapa obce - pokračováníPOZEMEK Bez Peněz /  PraxePOZEMEK Bez Peněz /  Praxe
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Parcela
Katastrální území “vybraná obec”
Číslo parcely

 Druhá možnost: vyhledávání 
podle čísla parcely
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Najdeme v mapě záchytný bod (pro orientaci v mapě), např. cestu - prudkou zatáčku,
stávající domy a vyhledáme přesné místo nové plochy určené k výstavbě rodinných
domů, následně spárujeme s parcelou v katastrální mapě. Vyhledáváme v celé obci
plochy s růžovou mřížkou (nový územní plán).

 Porovnání map územního plánu 
a katastru nemovitostí
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Mapa územního plánu Katastrální mapa
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Vždy postupujeme následovně:
Vyhledáme parcelu v územním plánu a v katastrální mapě.

1.  Číslo parcely najdete přímo v mapě. Následně jej zadáte do vyhledávání v katastru nemovitostí.
Nebo

2. Klikneme na čtvereček ve spodní části mapy - KN.  Objeví se prvek otazník ? a tímto klikneme na
vybranou parcelu.

 Porovnání map územního plánu 
 a katastru nemovitostí II

POZEMEK Bez Peněz / PraxePOZEMEK Bez Peněz / Praxe
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 ? 



Nyní známe vlastníka parcely, bydliště, číslo parcely, výměru, druh pozemku a případná
omezení (břemena, zástavní práva aj.)
Parcela je také znázorněna v katastrální mapě. 

 Identifikace parcelyPOZEMEK Bez Peněz / PraxePOZEMEK Bez Peněz / Praxe

Takto postupujeme v rámci celé obce a postupně identifikujeme všechny nové plochy.
44



 Tento krok je klíčový – začínáte vidět pozemky očima 
investora, ne běžného kupujícího.

 POZEMEK Bez Peněz / Praxe  POZEMEK Bez Peněz / Praxe  SHRNUTÍ  - 3. lekce
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Pracujete odborně – pozemky vyhledáváte podle územního plánu a katastrální mapy.
Vaše pozornost je zaměřená na porovnání map územního plánu a katastru nemovitostí.
Takto postupujete v rámci celé obce a postupně identifikujete všechny nové plochy.

Závěr lekce

Znalost územního plánu a katastru není administrativní povinnost.
Je to schopnost vidět hodnotu tam, kde ji ostatní ještě nevidí.

Neměňte vše kolem sebe, změňte pouze své myšlení – a ovládnete vše.

Územní plán a katastr nemovitostí jsou dva dokumenty, které většina lidí přehlíží – a právě proto
představují vaši příležitost.
Územní plán odhaluje budoucnost lokality.
Ukazuje, co se může stát stavebním pozemkem, kde vznikne infrastruktura a kde naopak zůstane klidová
zóna.
Katastr nemovitostí vám zase říká pravdu o vlastnictví, vztazích a právních souvislostech.
Je to mapa reality.
Kdo rozumí těmto dvěma nástrojům, nečeká na příležitosti.  Nachází je dříve než ostatní.



 POZEMEK Bez Peněz / Teorie  POZEMEK Bez Peněz / Teorie PRAXE - 3. lekce

🚀 30denní implementační výzva
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📅 Týden 2 – Vláda nad vlastním osudem je odměna za ovládnutí vlastní mysli. 

Zaměření:  Porovnávání map jako investiční nástroj.
✔ Výstup týdne: Ověřili jste základní informace v územním plánu a katastru nemovitostí.

Doporučení: Úkoly realizujte bez zbytečného odkladu. Zkušenost potvrzuje, že odložené kroky
se málokdy vracejí k realizaci.

Ve vámi vybrané obci, kterou jste již důkladně prozkoumali, proveďte následující kroky: 

1. Otevřete územní plán a zjistěte, jaké využití mají jednotlivé pozemky. 
2. Zaměřte svou pozornost na tři parcely nově určené k výstavbě rodinných domů.
3. Nahlédněte do katastru nemovitostí a ověřte základní informace o vybraných parcelách
(vlastnictví, výměra, hranice).
4. Pěstujte si denní návyky, díky nimž se mysl zaměstná předmětem vaší touhy. 

Připravte se – v příští lekci odhalíte tajemství, jak oslovit vlastníky a získat své první
pozemky bez peněz.



1.  Analýza lokality a trhu – pozice ambasadora lokality.
2.  Vyhledání vhodných pozemků pro strategii - porovnávání map jako investiční nástroj.
3.  Navázání komunikace s majitelem – citlivě, partnersky, s návrhem řešení.
4.  Ověření právního a technického stavu – vlastnictví, přístup, územní plán, sítě, limity.
5.  Stanovení reálné tržní hodnoty – z pohledu budoucího využití, ne jen současného stavu.
6.  Návrh strategie odkupu – bez vstupního kapitálu, s minimalizací rizik.
7.  Zajištění zpřístupnění a přidané hodnoty pozemku – cesta, rozdělení, změna využití.
8.  Příprava pozemku k prodeji.
9.  Prodej / realizace zisku – přímý prodej nebo další strategický krok.

10.  Vyhodnocení – opakovatelnost, systém, další příležitosti.
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Přehled klíčových kroků procesu vyhledávání a prodeje pozemků bez peněz:

47

Tímto krokem jste blíže své cestě od prvního strategického pozemku bez kapitálu
až k vlastnímu domu bez zadlužení.
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Buďte k sobě upřímní.
Chraňte si svou mysl.
Chraňte si své vnitřní vědomí.
Chraňte si svou energii.
Sebeovládání používejte k ovládání své mysli, k jejímu zaměření na věci, které 

si přejete, a k nevšímavosti vůči věcem, jež nechcete.

Vláda nad vlastním osudem je odměna za ovládnutí vlastní mysli. 

Jak ovládají mysl úspěšní investoři 

Cíl:
Objevit pozemky se skutečným potenciálem – a mít plně pod kontrolou svou mysl.

48

“Sám sobě buď vždy věrný, a z toho plyne, nesmíš k nikomu být falešný.”
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